



报料王

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

我市爱心顺风车改标志咯!

对接中国公益顺风车联盟,8月10日起,黄丝带变绿丝带

网友@小小鱼儿云中游@瑞安日报 报料王:8月10日起,我市爱心顺风车的标志由原来的黄丝带改成绿丝带了。亲们,若你遇到绿丝带,可以搭顺风车哦。

记者核实

“8月10日,我市将开展‘绿丝带飘起来暨摒弃陋习、文明出行’活动,活动当天,我市的爱心顺风车的标志,将由原来的黄丝带改成绿丝带了。”网友@小小鱼儿云中游说,“之前习惯搭黄丝带爱心顺风车的亲们,要适应绿丝带了。”

记者随后联系了市爱心顺风车协会的工作人员汤女士。“将爱心顺风车的标志统一改为绿丝带,主要是为了对接中国公益顺风车联盟。”汤女士说,“之前,全国范围内的爱心顺风车标志有黄、绿、蓝等多种,而绿色含有环

保节能的含义,所以最终全部统一改成绿色。”

网友@明日仍是明日说:“不管标志变成什么颜色,爱心顺风车仍然是爱心顺风车,仍然是我市有爱心的私家车主组成的爱心团体。”(记者 黄丽云)

放飞孔明灯 危险的浪漫要不得

网友@请叫我黄冰姿@瑞安日报 报料王:上周六是七夕情人节,瑞安广场上好多人放孔明灯,有些灯都飞到树上,差点烧起来,太危险了!

网友@陈了了Seven7@瑞安日报 报料王:七夕当天,外滩上空有很多孔明灯在飞舞,看着是挺浪漫的,不过在晴朗干燥的天气里,如果不小心孔明灯飞到谁家的平台上,岂不危险?

记者核实

据了解,孔明灯又叫天灯,俗称许愿灯,古时一般在元宵节、七夕节等重大节日施放。孔明灯会升空,主要是灯内的蜡烛燃烧一阵后,产生热空气,排出孔明灯中原有空气,自身重力变小,空气浮力就能把它托起来。这就相当于,一团明火在天空中飞来飞去。燃烧着的孔明灯一旦飘落到加油站、液化气站、油库、居民屋顶、林地、垃圾堆等可燃物较多的地

方,极易引发火灾。网友@往事回首无意义说:“有没有其他办法将孔明灯改良下,用其他的发光元素代替蜡烛,消除安全隐患呢?”

网友@不是魍魉是魑魅说:“放飞孔明灯有祈福之意,但在高楼林立的城区,放飞孔明灯有安全隐患。许愿祈福方式有很多,大家要以安全为重,不要在城区燃放孔明灯。”

(记者 黄丽云)

3个小时,每样物品3至5元,义卖7000多元 这个社会好人很多

@清风@瑞安日报-报料王:3个小时,每样物品3至5元,义卖7000多元全部捐给市福利院的孩子们,这个社会好人真的很多。

记者核实

前日晚上6时,由无党派组织“梦立方”爱童公益夏令营义卖活动在市府广场举行。义卖物品有爱心企业赞助的矿泉水、工艺品,以及爱心人士捐赠的书籍等,福利院的孩子们和志愿者大学生参与了义卖,很多爱心人士你3元、我5元的买东西,奉献爱心,表达自己对慈善的支持。

晚上9时多,义卖物品全部卖完。

“很意外,却又在意料之中,义卖如此成功。”@清风激动地说,“在现场,福利院的孩子们尽心尽力,志愿者大学生劳心劳力,很多爱心人士出钱出力,画面好温馨。3个小时,7000多元,每样物品在3至5元,可见这个社会好人真的很多!”

通过清点善款,此次义卖总得善款7754元,全部捐献给市福利院孩子们。(记者 欧苗苗)



沙滩、岛屿、峡谷 这些地方适合露营哦

网友@马年大吉@瑞安日报 报料王:炎炎夏日,带着帐篷,约上三五朋友一起露营吧,让小小的帐篷,支撑起你内心回归自然的诉求。瑞安周边有很多地方挺适合露营哦。

记者核实



“现在越来越多的人开始爱上露营,不过好的露营地也是需要花心思选择的。”@马年大吉说,“我就曾在苍南渔寮大沙滩露营过,踩着细柔的沙子,享用当地的海鲜,很是享受。”

@马年大吉推荐的露营地,除了苍南渔寮大沙滩露营地,还有贝藻王国之称的南麂列岛、被称为东海第一大天然草坪的竹屿岛,以及楠溪江汽车露营地、铜铃山

露营基地、莒溪大峡谷等。“找个安静的角落,躺在草地上看星空,或者在碧波中荡一会小舟……都是绝美体验。”@马年大吉说。

网友@我是你的小晨晨么说:“露营要做好安全防范,要携带救生背包,避免迷路,还要注意保持卫生,最好带一瓶消毒洗手液,在吃饭之前清洗双手。”

(记者 黄丽云)

充电宝抽检不合格率达100% 亲,你还敢用吗?

@ww18000@瑞安日报 报料王:7月29日,国家质检总局发布消息称,质检总局近期组织开展了对充电器质量安全风险监测,共从市场上采集样品32批次,结果表明,32批次产品的充电器均存在质量安全风险。亲,你还敢用吗?

记者核实

“我现在用的是三星手机,屏幕大,加上一有空就看书玩游戏,手机电量消耗很快,所以平时出门包里总是带着充电宝,现在看到消息说,充电宝的质量竟然如此不可靠,顿时惊呆了。”@ww18000说。

该条微博发出后,在网友中引起讨论。

网友@飘逸的裙带说:“充电宝用于应急还是很管用的,尽量选择正规渠道购买。对于无品牌型号、无生产厂家、无电气参数标识、无警示说明标识的充电宝,不要购买。”

网友@悠哈糖糖说:“合格的充电宝也要有正确的使用方法。要注意夏天不要将充电宝长时间放在车内,因为车内的温度会很高,还要注意不将充电宝放置太阳底下和湿润的环境中。”

(记者 黄丽云)

女司机开车撞上自家门

@PINNY0928@瑞安日报 报料王:飞云街道桥邻村一女司机把车开到自己家里去了,吓得在车里狂哭。

记者核实

“前天16时多,一辆小轿车撞进一间房子的铁门上,铁门凹进去一大块,车头损坏严重。经过打听,被撞的房子就是肇事女司机家的。”@PINNY0928说,“原来,这位女司机想把车停到自

家房前,因为房前有个台阶,就直接踩了下油门,谁知用力过大,直接将车子驶进自家房子。当时,房前有一张台球桌被撞飞出去,桌板砸到了旁边停靠的一辆车子,车子旁边就有一位老人在乘

凉。万幸的是,老人没有被砸到,驾驶员也没受伤。只是女司机被吓得不轻,躲在车里哭了一个多小时,最后还是被人帮忙半扶半拖出来的。”

(记者 黄丽云)